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CASTELLANO

/\ iPELIGRO!

MANTENGA EL AREA DE TRABAJO LIMPIA Y BIEN ILUMINADA.
LAS AREAS DESORGANIZADAS Y 0SCURAS PUEDEN PROVOCAR
ACCIDENTES.

NO UTILICE HERRAMIENTAS ELECTRICAS EN ATMOSFERAS
EXPLOSIVAS, COMO EN PRESENCIA DE LiQUIDOS
INFLAMABLES, GASES 0 POLVO. LAS HERRAMIENTAS
MECANICAS GENERAN CHISPAS QUE PUEDEN ENCENDER EL
POLVO 0 LOS GASES.

MANTENGA A LOS NINOS Y OTRAS PERSONAS ALEJADAS
MIENTRAS UTILIZA UNA HERRAMIENTA ELECTRICA. LAS
DISTRACCIONES PUEDEN HACERLE PERDER EL CONTROL.

SEGURIDAD ELECTRICA

- El'enchufe del aparato debe coincidir con la toma de corriente.
No modifique el enchufe bajo ninguna circunstancia.

- No utilice adaptadores de enchufe con toma de tierra. Los
enchufes apropiados reduciran el riesgo de descarga eléctrica.

- Evite el contacto con superficies conectadas a tierra tales como
tuberias, radiadores, estufas y refrigeradores.

- Hay un riesgo de descarga eléctrica si su cuerpo no esta
conectado a tierra.

- Utilice calzado con suela de goma.
- No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o humedades.

- El agua en una herramienta eléctrica aumenta el riesgo de
descarga eléctrica.

- No maltrate el cable. Nunca use el cable para transportar, tirar
o desenchufar la herramienta eléctrica.

- Mantenga el cable alejado del calor, aceite, bordes cortantes o
piezas moviles.

- Los cables dafiados o pelados aumentan el riesgo de descarga
eléctrica. Al operar una herramienta eléctrica en exteriores,
utilice alargadores tipo estanco para exteriores.

- Evite el arranque accidental del dispositivo. Asegurese que el
interruptor esté en la posicion de apagado.

- Enchufar herramientas eléctricas con el interruptor encendido
puede provocar accidentes.

- Retire las llaves de ajuste antes de encender la herramienta eléctrica.

- No se extralimite. Mantenga la postura y el equilibrio en todo
momento. Esto permite un mejor control de la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

- No aplique calor sobre el mismo lugar durante mucho tiempo.

- Vlistase adecuadamente. La ropa suelta, joyas o cabello largo
pueden quedar atrapados en las piezas moviles.

- Nunca use este equipo como secador de pelo.
- No bloguear la entrada ni salida de aire.

- No use el aparato cuando haya riesgo de explosion o materiales
combustibles cercanos.

- El uso inadecuado de este dispositivo puede provocar un incendio.
- No dirija el flujo de aire directamente contra personas o animales.

- Antes de guardar el aparato después de su uso, deje enfriar
completamente la pistola.

- Cuando no lo use, guardelo siempre en un lugar seco, cerrado
e inaccesible para los nifios.

- Nunca deje la pistola sola, evite que los nifios la puedan coger.

- Sea consciente de que el calor puede actuar sobre materiales
combustibles que estan fuera de la vista.

USO Y CUIDADO DE LA HERRAMIENTA

- No fuerce la herramienta eléctrica. Use la herramienta correcta
para cada aplicacion. La herramienta correcta hara el trabajo
mejor y seguro a la velocidad para la que fue disenada.

- No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la enciende
0 se apaga. Cualquier herramienta eléctrica que no pueda ser
controlada con el interruptor es peligrosa y debe ser reparada.

- Desconecte el enchufe de la red antes de realizar cualquier
ajuste, como cambiar accesorios 0 almacenar la herramienta.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Mantenga en Gptimas condiciones sus herramientas eléctricas.

- Mantenga las herramientas limpias. Un mantenimiento
adecuado tiene menos probabilidades de atascarse y son mas
faciles de controlar.

- Utilice la herramienta eléctrica, accesorios, etc. , de acuerdo
con estas instrucciones y de la manera adecuada para el tipo
especifico de herramienta mecanica, teniendo en cuenta las
condiciones de trabajo y la tarea a realizar.

- El' uso de herramientas eléctricas para trabajos no indicados
podria dar lugar a una situacion peligrosa. Lea todas las
instrucciones. El mal uso de esta herramienta puede provocar
una descarga eléctrica, incendio y/o lesiones graves.

- El término “Herramienta eléctrica” que aparece en todas las
advertencias se refiere a que su herramienta funciona (con
cable a la red o baterias).

MANTENIMIENTO

- Haga revisiones periddicas de su herramienta eléctrica por un
experto cualificado.

- Utilice solo piezas de repuesto homologadas. Esto garantiza la
seguridad de la herramienta eléctrica.

INSTRUCCIONES ADICIONALES

1. Use protectores de oidos con esta herramienta. La exposicion
al ruido puede causar pérdida de audicion.

2. Use protectores de los ojos cuando utilice la funcién de impacto.

3. Utilizar los mangos auxiliares suministrados con la herramienta
para tener mejor estabilidad. La pérdida de control puede
causar lesiones personales.

4. Comprobar las paredes y el techo antes de la utilizacion, para
evitar la rotura de los cables de alimentacion y tuberias ocultas.
Un detector de metales se puede obtener en cualquier tienda
de bricolaje y es recomendable para este fin.

Asegurese que el interruptor esta apagado antes de conectarlo.
Apague siempre la pistola antes de terminar.
Sujete la pistola firmemente con ambas manos.

Asegurese de que la broca esté bien fijada en el casquillo.
No utilice brocas o utensilios dafiados o desgastados.
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/\ NOTA IMPORTANTE

ASEGURESE DE QUE LA TENSION DE LA RED ES LA MISMA
QUE INDICA EN LA PLACA DE CARACTERISTICAS DE LA
HERRAMIENTA. RETIRE EL ENCHUFE DE TOMA DE CORRIENTE
ANTES DE REALIZAR CUALQUIER AJUSTE 0 REPARACION

A ADVERTENCIA

USE UN CABLE DE EXTENSION APROPIADO PARA USO EN
EXTERIORES. ESTAS MEDIDAS DE SEGURIDAD PREVENTIVAS
REDUCEN EL RIESGO DE DESCARGAS ELECTRICAS. USE
ABRAZADERAS 0 UN TORNO PARA SUJETAR LA PIEZA DE
TRABAJO

WORGRIP

ACCESORIOS INCLUIDOS SET MALETIN

-1 Cepillo carbono
- 4 Boquillas

OTRAS APLICACIONES

- Quitar pintura, disolventes y adhesivos.
- Moldear tubos de plastico.

- Soldadura de plasticos.

- Descongelar tuberias.

SEGURIDAD PERSONAL

- Manténgase alerta, observe lo que esta haciendo y use el
sentido comuin cuando utilice una herramienta eléctrica. No
utilice una herramienta eléctrica cuando este cansado o bajo la
influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos. Un momento de
distraccion al operar las herramientas eléctricas puede acabar
en lesiones personales graves.

INFORMACION A LOS USUARIOS
Seguin las Directrices Europeas 2002/95CE, 2002/96/CE y
2003/108/CE, relativas a la reduccion del uso de sustancias
peligrosas en los aparatos eléctricos, ademds del desecho de
residuos. El simbolo tachado del contenedor que se encuentra
en el aparato indica que el producto, al final de su vida util,
- deberd depositarse en un lugar separado de los demds
residuos. Por lo tanto, el usuario deberd entregar el aparato,
cuando deje de utilizarse, a los adecuados centro de recogida
diferenciada de residuos electronicos y electrotécnicos, o debera devolverlo al
vendedor en el momento de compra de un nuevo aparato de tipo equivalente,
uno o cambio de otro. La adecuada recogida diferenciada del aparato inutilizado
para el sucesivo reciclaje, tratamiento y desecho ambientalmente compatibles,
contribuye a evitar posibles efectos negativos en el medioambiente y en la
salud, y favorece el reciclaje de los materiales de los que se compone el
aparato. El desecho abusivo del producto por parte del usuario implica la

aplicacion de las sanciones previstas por Ia ley.

- Utilice equipo de seguridad. Siempre use proteccion para los
0jos, y/u otros quipos de seguridad como mascaras contra el

polvo y calzado antideslizante. =
- Guarde las herramientas eléctricas fuera del alcance de los PORTUGUES
nifos y no permita que personas no familiarizadas con la .
herramienta mecanica o con estas instrucciones utilicen la A 'PELIGRO!
herramienta electrica. MANTER AREA DE TRABALHO LIMPA E BEM ILUMINADA,
- Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos de AS AREAS DESORGANIZADAS E ESCURAS PODEM CAUSAR
personas inexpertas. ACIDENTES.

- Haga un mantenimiento periddico de las herramientas.
Verifique la alineacion de las piezas moviles, localize rotura
de piezas o cualquier otra condicion que pueda afectar
el funcionamiento de la herramienta. Si esta dafiada, la
herramienta debe repararse inmediatemente antes de su uso.

NAO USE FERRAMENTAS ELECTRICAS EM ATMOSFERAS
EXPLOSIVAS, COMO A PRESENGA DE LIQUIDOS INFLAMAVEIS,
GAS 0U PO, AS FERRAMENTAS MECANICAS CRIAM FAISCAS
QUE PODEM INFLAMAR A POEIRA, OU GASES.

- Muchos accidentes son causados por el mal estado de la MANTER AS CRIANGAS E OUTRAS PESS(')QS FORA CUANDO USE
maquinaria. A FERRAMENTA ELECTRICA, AS DISTRAGOES PODEM CAUSAR
DOBLE AISLAMIENTO PERDA DE CONTROLE.

Esta herramienta tiene doble aislamiento. Esto significa que todas SEGURANGA ELECTRICA
las partes metalicas externas estan aisladas eléctricamente de la

red eléctrica. Esto se realiza mediante la colocacion de barreras + O pluge do aparelho deve coincidir com a tomada de corrente,
de aislamiento entre los componentes eléctricos y la carcasa de la nao modifique o plugue em nehuma circunstancia.
maquina. - N3o use adaptadores de tomada com aterramento, 0s plugues

apropriados vai reduzir o risco de choque eléctrico.

PUESTA EN FUNCIONAMIENTO - Evite o contato com superficies ligadas a terra, tais como

La pistola entra en funcionamiento cuando se acciona el interruptor, tubulacdes, radiadores, aquecedores e geladeiras.
seleccionando la potencia a baja (1) o alta (Il). El ventilador deja de - Ha um risco de choque eléctrico se 0 seu corpo nao e conetada
funcionar cuando se posiciona el botdn en cero “0”.La pistola se puede aterra.

almacenar cuando se enfria totalmente - Use sapatos com sola de borracha

ESPECIFICACIONES TECNICAS - Néo exponha as ferramentas eléctricas a chuva ou Umidade.
- A agua em uma ferramenta eléctrica aumenta o risco de
Voltaje: 230 V~50 Hz. Temperatura: 350-600 °C choque eléctrica.
Potencia: 2000 W Flujo ar: 300-500

- N&o puxe o cabo, ndo use o cabo para transportar, puxar ou

Posiciones: 2 desligar a ferramenta eléctrica.

- Manter o cabo fora do calor, 6leo, bordas afiadas ou pegas



moveis.

- Os cabos danificados aumenta o risco de choque eléctrico, ao
operar uma ferramenta em exteriores, use extensao estanques
para uso ao ar livre.

- Evite os arranques acidental do dispositivo, certifique-se que o
interruptor esta na posicdo de desligado.

- 0 transporte de ferramentas eléctricas com o dedo no botda
ou ligar ferramentas eléctricas com o interruptor ligado pode
provocar acidentes.

- Remova as chaves de ajuste antes de ligar a ferramenta
eléctrica.

- Manter a postura e equilibrio em todo os momentos, isso
permitir um melhor controle da ferramenta eléctrica em
situaces inesperadas.

- Vista-se adequadamente, a roupa folgada, joias o cabelo
comprido podem travar-se nas pegas moveis.

- Se forem fornecidos dispositivos para a conexdo de extragéo e

4. Verificar as paredes e teto para evitar a quebra dos cabos de
alimentagdo e tubulagdes escondidas, um detetor de metais
vocé pode obter em qualquer loja de ferragens é aconselhavel
para esta finalidade.

N&o iniciar a furadeira com as chaves na bucha.
Certifique-se que o botdo esta desligado antes de ligar.
Desligue a furadeira antes de deixar.

Segurar a furadeira com as duas maos.

Certifique-se que a broca esta bem fixado na bucha.

10. N&o use brocas ou utensilios danificados ou desgastados.
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/\ NOTA IMPORTANTE

CERTIFIQUE-SE QUE A TENSAO DA REDE E IGUAL QUE INDICA
NA PLACA DE CARATERISTICAS DA FERRAMENTA, REMOVA
0 PLUGUE DA TOMADA DE CORRENTE ANTES DE FAZER
QUALQUER AJUSTE OU REPARAGAO.

recolecdo de pd, certifique-se de conetar e utilizar bem, o uso de
estos dispoitivos podem reduzir os riscos provocados por po.

USO E CUIDADO DA FERRAMENTA

- Nao force a ferramenta eléctrica, use a ferramenta correta para
cada aplicacéo, a ferramenta correta vai fazer um trabalho
melhor a velocidade para a que foi projetada.

- Nao use a ferramenta eléctrica si 0 botdo ndo liga ou desliga,
qualquer ferramenta eletrica que ndo pode controlar com o
botdo é perigosa e deve reparar.

- Desligar o plugue da rede antes de fazer qualquer ajuste, trocar
acesorios ou armazenar ferramentas eléctricas.

INSTRUGOES DE SEGURANGA

- Manter em boas condicdes suas ferramentas eléctricas.

- Manter as ferramentas limpas e afiadas, uma manutengéo
adequada tem menos posibilidades de travar-se e sdo mais
facieis de controlar.

A\ AvISO

USE UM CABO DE EXTENSAO APROPRIADO PARA USAR EM
EXTERIOR, ESTAS MEDIDAS DE SEGURANGA VAI REDUZIR 0
RISCO DE CHOQUE ELECTRICO.

USE ABRACADEIRAS PARA FIXAR A PEGA DE TRABALHO.

SEGURANGA PESSOAL

- Manter alerta observar o que vocé esta a fazer e use senso
comun quando use uma ferramenta eléctrica, ndo use uma
ferramenta eléctrica quando este cansado o baixo influencia
de drogas ou alcool, um momento de distragdo ao opera as
ferramentas eléctricas pode acabar em lesdes pessoal graves.

- Use equipa de seguranca, sempre use protecéo para os olhos,
equipas de seguranca como mascar de po e sapato.

- As ferramentas eléctricas sao perigosas em méaos de pessoas
inexperientes.

- Manutencdo das ferramentas, verifique a alineacéo das pecas
moveis, quebra de pecas e qualquer outra condi¢o que pode
afectar o funcionamento da ferramenta, se esta danificada a
ferramenta deve reparar antes de usar, muitos acidentes sao
causados pelo mal uso das ferramentas.

DUPLO ISOLAMENTO

- Esta ferramenta tem duplo isolamento, isso é que todas as
partes de metal externa sdo isolados eléctricamente da rede
eléctrica, esto realizar-se com a colocacéo de barreiras de
isolamento nos componetes eléctricos e corpo da maquina.

PUESTA EN FUNCIONAMIENTO

- A pistola entra en funcionamento quando presiona o botao,
selecionar a poténcia a baira (I) ou alta (Il).

- 0 ventilador para de funcionar quando o botéo esta cero ("0”).
- A pistola pode-searnacerar quando esfriar total.

ESPECIFICAGOES TECNICAS

- Use ferramentas eletricas, acesorios etc.. de acordé com
estas instrucdes da manera correta para o tipo de ferramenta
mecanica, tendo em conta as condigdes de trabalho e trabalho
a fazer.

- 0 uso de ferramentas eletricas para trabalhos no especificados
poder ter uma situacdo perigosa. Leia todas as instrucoes.

- 0 mal uso de esta ferramenta pode causar um choque
eléctrico, fogo ou lesdes graves.

- 0 termo “ ferramenta eléctrica” que sai em todas os avisos e
referido a que sua ferramenta funciona com cabo a rede ou
baterias.

MANUTENGAO

- Rever sua ferramenta eléctrica por uma pessoa qualificada.

- Use s6 pecas de reposicao aprobado, isso garantir a seguranga
da ferramenta eléctrica.

INSTRUGOES ADICIONAIS PARA SUA FURADEIRA

1. Use protecéo de ouvidos com a furadeira de golpe, a exposi¢éo
ao barulho pode causar perdida de audig&o.

2. Use protecdo dos olhos quando use furadeira de golpe.

3. Use algas auxiliar fornecidos com a ferramenta, a perda de
controle pode causar lesbes personais.

Voltagem: 230 V~50 Hz.
Poténcia: 2000 W
Posiciones: 2

Temperatura: 350-600 °C
Flujo ar: 300-500
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ACCESORIOS INCLUIDOS SET

- 1 Escova carbono
- 4 adaptadores

OTRAS APLICACIONES

- Remove tinta, solvente adesivo.
- Soldagan de plasticos.
- Tubos de descongelamento.

INFORMAGAO AOS UTILIZADORES

Segundo as Diretivas Europeias 2002/95/CE, 2002/95/CE

y 2003/108/CE, relativas a redugao do uso de substancias
perigosas em aparelhos eléctricos e da eliminagéo de
residuos. 0 simbolo do contentor riscado que se encontra no
aparelho indica que o produto, no final da sua vida util, devera
ser depositado num lugar diferente dos demais residuos.
Assim, o usudrio deverd entregar o aparelho, quando o deixe
de utilizar, a um centro de recolha diferenciada de residuos
electronicos e eletrotécnicos, ou deverd devolver o aparelho ao vendedor no
momento da compra ou troca de um novo aparelho equivalente. A adequada
recolha diferenciada do aparelho inutilizado e sua posterior reciclagem,
tratamento e eliminagdo ambiental compativel, contribui para evitar possiveis
efeitos negativos no meio ambiente e na salide e favorece a reciclagem dos
materiais de que se compde o aparelho. A eliminagéo abusiva do aparelho por
parte do utilizador implica a aplicacéo de sangdes previstas por lei.

- Plugging power tools with the switch on can cause accidents.
- Remove the adjustment keys before turning on the power tool.
- Do not overdo it. Maintain posture and balance at all times.

This allows a better control of the power tool in unexpected
situations.

- Do not apply heat on the same place for a long time.
- Dress appropriately. Loose clothes, jewelry or long hair can get

caught in moving parts.

- Never use this equipment as a hair dryer.
- Do not block the air inlet or outlet.
- Do not use the appliance when there is a risk of explosion or

nearby combustible materials.

- Improper use of this device may cause a fire.
- Do not direct the flow of air directly against people or animals.
- Before storing the appliance after use, allow the gun to cool

completely.

- When you do not use it, always store it in a dry, closed and

inaccessible place for children.

- Never leave the gun alone, prevent children from catching it.
- Be aware that heat can act on combustible materials that are

out of sight.
ENGLISH USE AND CARE OF THE TOOL
- Do not force the power tool. Use the correct tool for each
A iPELIGRO! application. The right tool will do the job better and safer at the

KEEP THE WORK AREA CLEAN AND WELL LIT. UNORGANIZED
AND DARK AREAS CAN CAUSE ACCIDENTS.

DO NOT USE POWER TOOLS IN EXPLOSIVE ATMOSPHERES,
SUCH AS IN THE PRESENCE OF FLAMMABLE LIQUIDS, GASES
OR DUST. MECHANICAL TOOLS GENERATE SPARKS THAT CAN
IGNITE DUST OR GASES.

KEEP CHILDREN AND OTHER PEOPLE AWAY WHILE USING A
POWER TOOL. DISTRACTIONS CAN MAKE YOU LOSE CONTROL.

ELECTRICAL SAFETY

- The plug of the appliance must match the socket. Do not
modify the plug under any circumstances.

- Do not use plug adapters with grounding. Appropriate plugs will
reduce the risk of electric shock.

- Avoid contact with grounded surfaces such as pipes, radiators,
stoves and refrigerators.

- There is a risk of electric shock if your body is not grounded.
- Wear shoes with rubber soles.

speed for which it was designed.

- Do not use the power tool if the switch does not turn it on or

off. Any power tool that can not be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

- Disconnect the mains plug before making any adjustments,

such as changing accessories or storing the tool.

SECURITY INSTRUCTIONS

- Keep your power tools in top condition.
- Keep the tools clean. Proper maintenance is less likely to get

stuck and is easier to control.

- Use the power tool, accessories, etc. , in accordance with these

instructions and in the manner suitable for the specific type of
mechanical tool, taking into account the working conditions and
the task to be performed.

- The use of power tools for work not indicated could result in

a hazardous situation. Read all the instructions. Misuse of this
tool can result in electric shock, fire and / or serious injury.

- The term “Power tool” that appears in all the warnings refers to

that your tool works (with cable to the network or batteries).

MAINTENANCE

- Do not expose power tools to rain or moisture.
- Water in a power tool increases the risk of electric shock.

- Do not mistreat the cable. Never use the cable to transport, pull
or unplug the power tool.

- Keep the cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts.

- Damaged or frayed cables increase the risk of electric shock.
When operating an electric tool outdoors, use watertight
extensions for outdoors.

- Avoid accidental starting of the device. Make sure the switch is
in the off position.

- Make periodic inspections of your power tool by a qualified expert.
- Use only approved spare parts. This guarantees the safety of

the power tool.

ADDITIONAL INSTRUCTIONS
1.

Use ear protectors with this tool. Exposure to noise can cause
hearing loss.

2. Wear eye protectors when using the impact function.
3. Use the auxiliary handles supplied with the tool to have better

stability. Loss of control can cause personal injury.



4. Check the walls and ceiling before use, to avoid breakage of
the power cables and hidden pipes. A metal detector can be
obtained at any DIY store and is recommended for this purpose.

5. Make sure the switch is off before connecting it.
6. Always turn off the gun before finishing.
7. Hold the gun firmly with both hands.

/\ IMPORTANT NOTE

MAKE SURE THAT THE VOLTAGE OF THE NETWORK IS THE
SAME AS INDICATED ON THE NAMEPLATE OF THE TOOL.
REMOVE THE PLUG FROM THE SOCKET BEFORE MAKING ANY
ADJUSTMENTS OR REPAIRS

/\ WARNING

USE AN EXTENSION CORD SUITABLE FOR OUTDOOR USE.
THESE PREVENTIVE SAFETY MEASURES REDUCE THE RISK
OF ELECTRIC SHOCK. USE CLAMPS OR A LATHE TO HOLD THE
WORK PIECE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Voltage: 230 V ~ 50 Hz.
Power: 2000 W
Positions: 2

ACCESSORIES INCLUDE

-1 Carbon brush
- 4 adapters

OTHER APPLICATIONS

- Remove paint, adhesive solvent.
- Welding of plastics.
- Defrosting tubes.

Temperature: 350-600 °C
Air flow: 300-500

INFORMATION TO USERS

According to the European Guidelines 2002 / 95CE,
2002/96 / CE and 2003/108 / EC, relating to the reduction
of the use of hazardous substances in electrical appliances,
in addition to waste disposal. The crossed out symbol of
the container in the appliance indicates that the product,

at the end of its useful life, must be deposited in a place

PERSONAL SECURITY

- Stay alert, observe what you are doing and use common sense
when using a power tool. Do not use a power tool when you are
tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of distraction when operating power tools can result in
serious personal injury.

- Use safety equipment. Always wear eye protection, and / or
other safety equipment such as anti-dust masks and non-slip
footwear.

- Keep power tools out of the reach of children and do not
allow people not familiar with the power tool or with these
instructions to use the power tool.

- Power tools are dangerous in the hands of inexperienced
people.

- Perform periodic maintenance of the tools. Check the alignment
of moving parts, locate breakage of parts or any other condition
that may affect the operation of the tool. If damaged, the tool
should be repaired immediately before use.

- Many accidents are caused by the poor condition of the
machinery.

DOUBLE INSULATION

This tool has double insulation. This means that all external metal
parts are electrically isolated from the mains. This is done by placing
insulation barriers between the electrical components and the

machine housing.

SET UP

This tool has double insulation. This means that all external metal
parts are electrically isolated from the power grid. This is done by
placing insulation barriers between the electrical components and
the machine housing.

]

separate from the other waste. Therefore, the user must
deliver the device, when it is no longer used, to the appropriate collection
centre for electronic and electrotechnical waste, or return it to the seller at the
time of purchase of a new device of equivalent type, one or change of other.
The adequate differentiated collection of unused equipment for subsequent
recycling, treatment and environmentally compatible waste, helps to avoid
possible negative effects on the environment and health, and favors the
recycling of the materials of which the device is composed.
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01

TUBO EXTRAGGION
AIRE CALIENTE

07

BOQUILLA
DE PRECISION

‘ - ‘

Frusoneame 07
300-500 I/min

03 interruPToR
DE POTENGIA

PROTECTOR 06

DE AGARRE

04w

ERGONOMICO

CABLE DE 05

ALIMENTACION

1. Tubo de extracéo de ar quente 1. Hot air extraction tube

2. Temperaturas 350-600°C 2. Temperatures 350-600°C
3. Interruptor de alimentagdo 3. Power switch

4. Alga ergondmica 4. Ergonomic handle

5. Cabo de alimentagéo 5. Power cable

6. Guarda de aperto 6. Grip guard

7. Bico de precisao 7. Precision nozzle
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